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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_256882.htm 基础练习题(六)一、

单项选择题1．关税的纳税义务人不可能是()。A．进口货物

的收货人B．进口货物的发货人C．进境物品的所有人D．出

口货物的发货人2．以下不计入进口货物关税完税价格的项目

有()。A．向自己的采购代理人支付的劳务费用B．向代表买

卖双方利益的经纪人支付的劳务费用C．由买方负担的与该

货物视为一体的容器费用D．由买方负担的包装材料和包装

劳务费用3．以下计入进口货物关税完税价格的项目有()。A

．货物运抵境内输入地点之后的运输费用B．进口关税C．国

内保险费D．卖方间接从买方对该货物进口后使用所得中获

得的收益4．海关估价时，如果有多个相同或类似货物的成交

价格，应当以()为基础估定进口货物的完税价格。A．最低的

成交价格 B．最高的成交价格C．平均的成交价格 D．加权平

均价格5．以与被估的进口货物同时或大约同时进口的相同或

类似货物的成交价格为基础估定完税价格，其同时或大约同

时是指在海关进口之日的()。A．当天B．前后各10天C．前后

各30天D．前后各45天6．留购进口货样，以海关审定的()作

为完税价格。A．原进口时价格B．同类货物价格C．留购价

格D．倒扣计算的价格7．某医院2002年以200万元(人民币，

下同)的价格进口了一台医疗仪器；2005年1月因出现故障运

往德国修理(出境时已向海关报明)，2006年5月，按海关规定

的期限复运进境。此时，该仪器的国际市场价已为300万元，

若经海关审定的修理费和料件费为50万元，进口关税税率为6



％，该仪器复运进境时，应缴纳的进口关税为()。A．3万元B

．12万元C．15万元D．18万元10．出口货物的完税价格应该

包括()。A．离境口岸至境外口岸之间的运输、保险费B．支

付给境外的佣金C．工厂至离境口岸之间的运输、保险费D．

出口关税11．白海关书面通知发出之日起()日内，进出口货

物的收发货人未能提供进一步说明，或海关审核所提供的资

料或证据后仍有理由怀疑申报价格的真实性或准确性时，海

关可以不接受其申报价格，并按照规定估定完税价格。A

．7B．15C．30 D．4512．海关对于实行担保放行的货物，应

当自具保之日起()天内核查完毕，并将核查结果通知进出口

货物的收发货人。A．15B．30C．60 D．9013．关税税额在人

民币()以下的一票货物，可以免征关税。A．10元B．20元C

．50元D．100元14．行邮税的完税价格参照该物品()确定。A

．境外正常零售平均价格B．境外正常出厂价格C．境内正常

零售平均价格D．境内正常批发价格15．纳税义务人应当白

海关填发税款缴纳书()，向指定银行缴纳税款。A．之日起7

日内B．之日起15日内C．次日起7 H内D．次日起15 H内16．

如纳税义务人白海关填发缴款书之日起()仍未缴纳税款，经

海关关长批准，海关可以采取强制扣缴、变价抵缴等强制措

施。A．1个月B．3个月C．6个月D．12个月17．以下可以免

征关税的项目是()。A．关税税额在人民币200元以下的一票

货物B．广告品和货样C．外国公司无偿赠送的物资D．进出

境运输工具装载的途中必需的燃料、物料和饮食用品18．符

合关税退还情况的纳税人，自缴纳税款之日起()内，向海关

申请退税，逾期不予受理。A．90天B．6个月C．1年D．3年
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